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Funkcja PodpisSpecjalność Nr uprawnień budowlanych

Numer umowy: Data opracowania: Skala: Numer rysunku: Rewizja:

Imię i nazwisko

Stadium:

Branża:
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Tytuł rysunku:
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Sprawdzający

Opracował

mgr inż. Tomasz Nowakowski Drogowa SWK/0069/PWOD/09

mgr inż. Bartłomiej Korczak Drogowa

Studium Korytarzowe

Projektant

Opracował Drogowamgr inż. Katarzyna Kita

DrogowaOpracował inż. Edyta Wilkowska

dla zadania "Budowa obwodnicy Brzezin w ciągu drogi krajowej nr 72"
Koncepcji Programowej wraz z materiałami do uzyskania Decyzji o Środowiskowych Uwarunkowaniach 

Opracowanie Studium Korytarzowego i Studium Techniczno-Ekonomiczno-Środowiskowego z elementami 

Wykonawca:

Nazwa zadania:
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00-203 Warszawa

ul. Bonifraterska 17

Multiconsult Polska Sp. z o.o.

luty 2021

Opracował inż. Arkadiusz Depta
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